

# 向着全面推进中华民族伟大复兴阔步前进

## ——我省干部群众表示要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围把二十大精神落到实处

本报记者

“新征程是充满光荣和梦想的远征。蓝图已经绘就，号角已经吹响。我们要踔厉奋发、勇毅前行，努力创造更加灿烂的明天。”

在10月23日二十届中共中央政治局常委与中外记者见面时，习近平总书记代表新一届中央领导集体作出庄严宣示。

连日来，我省干部群众热烈庆祝党的二十大和党的二十届一中全会胜利召开。大家纷纷表示，要高举中国特色社会主义伟大旗帜，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，以新的伟大奋斗创造新的历史伟业。

### 掌舵领航新时代

新思想引领新时代，新目标开启新征程。

10月22日，举世瞩目的党的二十大胜利闭幕。10月23日，党的二十届一中全会选举产生新一届中央领导机构。喜讯传遍白山松水，我省广大干部群众欢欣鼓舞、豪情满怀。

沧海横流领航向。吉林儿女心声如一：在习近平总书记领航掌舵下，在习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引下，我们一定能在继续进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想中夺取更多伟大胜利，共同推动中华民族伟大复兴号巨轮乘风破浪、扬帆远航！

中国铁建大桥局长春至平川高速公路项目房建标段党员活动室，当电视直播习近平总书记与其他六位中央政治局常委在热烈的掌声中步入人民大会堂金色大厅时，活动室内正在观看电视直播的施工队员们爆发出热烈掌声。青年党员胡飞说：“作为青年一代的高速公路建设者，我将矢志不渝听党话、跟党走，把党的二十大精神深入贯彻到交通重点工程建设中，当好交通强国建设中的小小‘螺丝钉’，扎根吉林、建设吉林，贡献青春、智慧和力量。”

“党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央带领亿万人民拼搏奋斗、勇毅前行，推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。”吉林长春社区干部学院常务副院长、学院机关党委书记

周勉征表示，学院要切实把党的二十大精神作为教学专题、科研课题和咨政议题，坚持干而论道，推出更多高质量的教学和研究成果，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴夯实基础、凝聚精神力量。

省科技厅党员干部纷纷表示，将更加自觉地拥护“两个确立”，在新的赶考之路上切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，深刻理解和科技创新的光荣使命和重大责任，埋头苦干、担当作为，为实现高水平科技自立自强与中国式现代化的宏伟蓝图贡献力量。

省自然资源厅党员干部一致表示，要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”的理念，严守耕地保护红线，切实维护国家粮食安全，加快构建国土空间保护开发格局，为全面建设社会主义现代化新吉林贡献力量。

### 迈向伟大新征程

中国共产党走过百年奋斗历程，又踏上新的赶考之路。党的二十大擘画了新时代新征程中国共产党的使命任务，鼓舞了全国各族人民共同推进中华民族伟大复兴的信心和决心。

在以习近平同志为核心的新一届中央领导集体引领下，全国人民正向着全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标迈进。省教育厅广大党员干部为之振奋、备受鼓舞。纷纷表示，要认真学习贯彻党的二十大精神，切实担负起为党育人、为国育才的使命责任，办好人民满意的教育，做教育改革发展亲历者、实践者、参与者，为建设教育强国作出新的更大贡献。

“党的二十大报告指出，我们要推进美丽中国建设，坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理。这为今后时期林草工作指明了方向和路径。”省林业和草原局发展规划和改革处处长孙岩表示，要继续围绕提升生态系统多样性、稳定性、持续性，扎实推进林草湿生态连通等重大生态保护修复工程，加快构建“三区四带”林草湿生态连通格局，充分释放林草高质量发展的生态效益、经济效益和社会效益。

“党的二十大为我们吹响奋进号角、凝聚发展力量，我们一定要把坚决拥护新一届中央领导集体的决心转化为奋进的动力和务实的行动。”吉林省双佳科技股份有限公司董事长朱琳表示，党的二十大报告提出，要推动实现全体老年人享有基本养老服务，为养老服务高质量发展指明前进方向，更加坚定了企业在社区智慧养老服务领域继续发展的信心。

### 再创辉煌新业绩

十载艰苦奋斗，十载春华秋实。正如习近平总书记提出的：新时代的伟成就就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的！

这句话一直萦绕在长春市长山花园社区副主任王丽君的耳畔。她说：“党的二十大召开以来，长山花园社区党委不断引导广大居民认真学习大会精神，坚定不移听党话、跟党走。作为基层社区工作者，要自觉运用党的二十大精神统一思想和工作，坚持人民至上，让居民获得感、幸福感、安全感更有保障。”

“生逢这样一个前所未有的伟大时代，是一种幸运，也是一份使命。”国网四平供电公司大客户服务业务拓展班班长朱雪华表示，新起点，新希望，营造良好的服务环境，是她今后一个时期的工作目标，要充分发挥党员的先锋模范作用，不断提升服务能力，向党和人民交上一份满意的“电网答卷”。

“要牢记江山就是人民、人民就是江山，以初心赴使命，把实干记心间。”省税务局党委委员、副局长董国辉表示，全省各级税务机关要把学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务，凝心聚力，真抓实干，毫不放松地抓好组织税费收入、落实落细各项减税降费政策、持续优化税收营商环境，为吉林全面振兴全方位振兴作出税务部门更大的贡献。

一切伟大成就都是接续奋斗的结果，一切伟大事业都需要在继往开来中开拓前进。

踏上全面建设社会主义现代化国家新征程，责任无比重大，使命无上光荣。吉林儿女正以无比昂扬的奋斗姿态锐意进取、奋发有为，用接续奋斗开创更加幸福美好的未来。(记者李柳娟 张力军 王丹 李晓静 徐慕琪 陶连飞 杨悦)

历史的长轴，将再一次镌刻上这一庄严神圣的时刻——10月22日，举世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会在北京胜利闭幕。

“从现在起，中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。”

“当前最重要的任务，就是撸起袖子加油干，一步一个脚印把党的二十大作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效。”

……习近平总书记铿锵有力的号召，进一步激发了我省党的二十大代表奋进新征程、夺取新胜利的豪情壮志。大家一致表示，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，深入学习宣传贯彻党的二十大精神，踔厉奋发、勇毅前行，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

“党的二十大吹响了新时代奋进号角，为我们每名党员指明了前进方向。”贺志亮代表说，吉林市将精心组织、迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮，用党的二十大精神统一全市各级党组织、广大党员干部思想和行动，深入落实“一主六双”高质量发展战略，着力培育壮大六大产业集群，建设现代化产业体系，推进新型工业化，争当现代农业建设排头兵，加快建设旅游文化名城、现代产业基地、创新创业高地、生态宜居城市，全力打造全省高质量发展重要增长极。

“新时代的高质量发展，必须完整、准确、全面贯彻新发展理念。”宋德武代表说，要把党的二十大精神贯彻到每个车间支部，宣传到每个岗位员工，推动传统制造业高端化、智能化、绿色化发展，推动战略性新兴产业集群融合发展，推动产学研用联合攻关，解决碳纤维生产应用开发过程中的关键核心技术难题，助力碳纤维产业做强做优做大，助力我省加快创新型省份建设步伐。

“党的二十大报告提出，全面推进乡村振兴，坚持农业农村优先发展，扎实推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴。这让我们越来越有信心和底气。”高桂英代表说，要把党的二十大精神传达到每一名村民，进一步加快绿色发展，搞好梅花鹿养殖和农家乐一条龙，为实现农业更强、农村更美、农民更富贡献力量。

初心不改，逐梦前行。秦颖代表说，回去后要组织全体教师一起学习贯彻好党的二十大精神，抓好班子带好队伍，脚踏实地带领教师们继续探索义务教育优质均衡发展的新思路，用实际行动引领身边教师，牢记为党育人、为国育才使命，为培养全面发展的社会主义建设者和接班人而努力奋斗。

韩丽代表说：“要把党的二十大精神落实到党员群众中，落实到千家万户。按照总书记要求，激励身边群众在乡村振兴道路上不断探索，发展好红色文化、绿色观光、特色农业等优势产业，带领农民在致富道路上勇往直前。”

方红代表说：“党的二十大报告提出，尊重自然、顺应自然、保护自然，推进美丽中国建设，让我感触特别深。回去后，我要把党的二十大精神落实到实际工作中，把我们团队的精气神提起来，尽职尽责展示新担当新作为，努力在平凡的岗位上做出不平凡的成绩。”

“新时代的伟成就就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的！”习近平总书记的话语发人深思、催人奋进、给人力量。

团结才能胜利，奋斗才会成功。踏上新的赶考之路，代表们一致表示，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，自觉用党的二十大精神统一思想和工作，心往一处想、劲往一处使，用新的伟大奋斗创造新的伟业，扎实推进中国式现代化吉林实践，向历史和人民交上满意答卷。

# 奋进再出发 逐梦向未来

——我省代表畅谈团结奋斗踏上新征程

本报特派记者 曹梦南 粘青

## 吉林日报全媒体矩阵



### 省委机关报

吉林日报

城市晚报

吉林农村报

吉林日报

吉林日报

### 系列报刊

北方法制报

东亚经贸新闻

东北大地

文摘月刊

今日财富报

生活快报

### 网站

大吉林网

吉林城市网

北方法制网

东亚网

吉林日报

吉林日报

吉林日报

吉林日报

### 新媒体矩阵

吉林日报

吉林日报

吉林日报

吉林日报

### 代运营平台

学习强国

吉林省政府网站

新时代E支部

## 学习宣传贯彻党的二十大精神

### 加强全媒体传播体系建设 塑造主流舆论新格局

彩练新闻客户端升级版10月24日精彩上线



二十大

汽车

长白山

长影

抗疫

欢迎下载



彩练新闻客户端

翠花走千村、长春V视、法治小课堂、吉报调查、镜观吉变、云游江城、俯瞰英雄城、沿着高速看吉林、吉商日报、吉报教育、老外看吉林等频道栏目陆续上线